

Тен Хаг допустил, что Магуайр сыграет в финале Кубка с «Сити»:
«У Шоу меньше шансов выйти на поле»

Эрик тен Хаг допустил, что Харри Магуайр сыграет в финале Кубка Англии с «Ман Сити».

«Манчестер Юнайтед» встретится с «горожанами» 25 мая.

«Работаем над тем, чтобы они [Магуайр и Шоу] сыграли в финале Кубка. Думаю, у Харри хороший шанс выйти на поле. Планируем, что он сыграет.

У Люка более сложная ситуация. На данный момент, у него, скажем так, меньше шансов выйти на поле. У него рецидив травмы, и сейчас нам нужно узнать, насколько все серьезно», - сказал главный тренер «Манчестер Юнайтед».

Шоу последний раз выходил на поле в феврале, Магуайр - 27 апреля.